



作者：Miles
Mathis

9月30, 首次出版 2020

或者，更准确地说，谁是罗斯柴尔德家族的人？换句话说，他们从哪里来？我们被告知他们是在1760年代在法兰克福作为银行家出现的，这个名字的意思是“红色的盾牌”。这一点没有任何证据：这只是腓尼基人惯用的装腔作势的故事。但我认为这是假的。你不会从哪里来，成为欧洲的顶级银行家，所以我们可以假设他们早在那之前就已经是欧洲的顶级银行家。我们可以假设梅耶-罗斯柴尔德没有像我们被告知的那样，从犹太人的贫民窟里出来。大多数人都会同意这个假设，而且大家都同意他们把名字从别的地方改过来。不同意的是他们从什么地方改来的。历史学家们在这个问题上避重就轻，维基百科对这个问题也无从谈起。Thepeerage.com告诉我们他们以前是Herz，但这并没有真正帮助我们。

我们被告知，梅耶-罗斯柴尔德的父亲阿姆谢尔在犹太区有一个小的放贷商店，总资产为1375盾，但我们也被告知他与黑森王子进行了交易。所以我们应该相信黑森亲王去法兰克福的犹太人区借钱？Oivay!

我们总是保证他们有德国背景，但没有证据表明这一点。他们在1700年代当然与德国有联系，但他们在其他许多地方也有承认的联系，包括在该世纪末之前的英格兰。内森在1790年代就已经在曼彻斯特了，仅仅30年后。因此，我们可以假设更早的与英伦三岛的隐秘关系，因为你不可能大摇大摆地进入一个国家并接管其银行。1800年，英国已经有了巨大的银行，所以罗斯柴尔德并不是在填补真空。然而到了19th世纪初的几十年，罗斯柴尔德已经是英伦三岛的顶级银行之一。

对这个问题最简单的回答是，这个家族本来就是欧洲的顶级家族，他们只是在18th世纪中期或更早的时候改了名字，以掩盖他们的过去。而这就是

确实是我所发现的。但要达到这个目的，我们必须首先抛出 "红盾" 的故事作为掩护。记住，罗斯柴尔德家族的名字不是这样发音的。他们的名字发音是 **Roth-child**。罗氏家族的孩子。这变成了一个重要的线索，因为我们可以在这个名字上只加一个字母，就能得到我们想要的东西。像这样。罗思-孩子。罗氏家族的孩子。

有人会说，"不是的。它是按德国的方式发音的，是短的 "i"，而不是长的"。只不过，[只有菲利普斯人和幽灵才会这样发音*](#)，他们这样做是为了更多的误导性。他们继续想让你相信那些老故事。但[英国同行并不这么发音](#)，罗斯柴尔德家族自己也不这么发音。

但谁是罗塞斯家族？他们是莱斯利、罗特斯伯爵和公爵。



他看起来并不像安格尔人或撒克逊人，不是吗？

罗特斯位于苏格兰，它既是一个可以追溯到公元600年的古镇，也是一座破败的城堡。城堡是由彼得-德-

[波洛克](#)在1200年左右建造的，这个名字是另一个巨大的线索。Pollok=Pollock/Pollack，我们知道这是个犹太名字。莱斯利家族是顶级贵族，从一开始就与斯图亚特家族有关。征服者威廉到来后不久，巴塞洛缪-

莱斯利与阿尔巴（苏格兰）国王邓肯一世的女儿结婚。我们被告知莱斯利是作为一个贵族随英国国王埃德加-

埃瑟林从匈牙利来的，他也来自匈牙利。他的母亲阿加莎可能是匈牙利国王的女儿或侄女，这使我们再次回到了[阿尔巴德王朝和科姆尼人和腓尼基人](#)。

至于阿尔巴的国王，他们有康斯坦丁这样的名字，把他们与拜占庭和科姆尼尼皇帝也联系起来。所以这就是莱斯利家族的来源。到了1300年代，莱斯利家族已经嫁到了斯图尔特皇室家族。

大约在1370年，乔治-莱斯利爵士娶了国王罗伯特二世-

斯图尔特的孙女，这也将他们与海斯、基斯、格雷、布鲁斯、塞顿和辛克莱家族联系起来。到了1350年代，莱斯利家族在名字和地点上都已经与罗特斯有了联系。罗特斯的约翰-莱斯利出生于1318年。

奇怪的是，我们没有被告知罗思的名字是什么，尽管它在盖尔语中被拼成*Rathais*。这告诉我们，罗思并不表示 "红色"，也从未表示过。甚至维基百科也告诉我们它更可能表示 "木头 "或 "名声"。但如果我们像盖尔人一样用 "a" 来拼写，我们就能更好地了解它的来源。*ratha*这个词在梵语中的意思是 "英雄"，所以这似乎将我们与 "名声 "联系在一起。

翻译。由于梵语和希伯来语是相通的，我们可以感觉到自己越来越接近。Rath是一个希伯来语名字，见Meshullan Rath, 20世纪初的一个著名拉比。还有恩斯特-冯-拉斯（Ernst vom Rath），据称是一名德国纳粹外交官，在巴黎被一名犹太少年暗杀，导致1938,水晶之夜的发生。这当然是伪造的，因为拉斯本人是犹太人。而且，并非巧合的是，vom Rath来自法兰克福，与罗斯柴尔德家族来自同一个地方。这就告诉我们要查找rath而不是rot，在那里我们发现它的意思是"智者"。所有这些都是有道理的，而且比"红盾"的胡言乱语更让人一目了然。



有趣的是，我们可以把这篇论文与[我的《泰坦尼克号》论文](#)联系起来，因为后来的罗特斯伯爵夫人，即诺曼-莱斯利伯爵19th的妻子，据称是那场假灾难的女英雄（rath），她拿着她的救生艇的舵，把它引向获救的卡尔帕西亚号。你可能还有兴趣知道，她是和她丈夫的表妹格拉迪丝-切瑞一起旅行的，因为我们在[我关于伍迪-艾伦的论文](#)中看到了这个姓氏。伍迪也是切瑞氏。也是一个斯图尔特。真名阿兰-斯图尔特-科尼斯伯格。

1440年，罗特斯rd伯爵与奥尔巴尼st公爵的孙女结婚，莱斯利家族再次与斯图亚特家族结婚。这也使他与格雷厄姆和哈里伯顿家族联系在一起。这位伯爵后来嫁给了坎贝尔家族。

罗特斯七世th伯爵是一位银行家，因为他在1663年被任命为苏格兰的高级财务主管，后来又被提升为公爵。他的历史上有很多爪牙，因为尽管他是查理一世的支持者，在战斗中被俘，并被克伦威尔关在塔里，但他很快就被释放了，没有遭受任何永久性的不便。他是带领查理二世回来的人之一，而正是查理任命他为财务主管。他在查尔斯的加冕仪式上携带了国剑，考虑到他是一个苏格兰人，这是很了不起的。查尔斯后来任命他为苏格兰的终身大法官。维基百科明显没有告诉我们他做了什么来配得上这一切，但我们认为这与财政有很大关系。它总是这样。他与林赛家族联姻，再次增加了他的财富和影响力。这也将他与汉密尔顿家族联系起来。他的女儿嫁给了汉密尔顿伯爵的一个汉密尔顿。

在历史书或家谱中，这位罗特斯公爵没有儿子，但我认为他可能有一个儿子，在英国革命期间被送往德国，改名换姓以掩盖他与暂时失宠的父亲的关系。日期证实了这种可能性，因为他娶

的是

林赛在1648年。他的第一个女儿出生于1650年，两年后，所以我们有一个2年的差距。当公爵在1652年被关进伦敦塔时，第一个儿子可能已经4岁了。这个"罗特斯的孩子"可能被藏了起来，以防止他在大革命期间被抓，然后在复辟后由他的父亲提供大量资金。请记住，当时英格兰/苏格兰和德国之间有很多来往，两个王室总是紧密相连。这个方向的更多证据是，到1663年，这位7th号伯爵已经获得了一个新的特许状，通过他的女儿授予伯爵身份。这就很奇怪了，因为他的妻子当时只有31岁，而伯爵本人则是32岁。他怎么可能在那么早的时候就他不会有儿子，无论是通过她还是通过第二个妻子？他还会再活18年，所以他的健康状况不可能太差。这是你的下一条线索。

1681年7月27日，莱斯利在爱丁堡的霍利罗德宫去世。他获得了一个国葬。葬礼的队伍比威灵顿和丘吉尔的都要精致，令人印象深刻。它绵延17英里（27公里）长。整个团的仪仗队、士兵、旗帜、喇叭、传令兵和马车的费用实际上永远毁了家族的财政，他给他的女儿玛格丽特-莱斯利留下了巨额债务。

这也没有任何意义，读起来像是另一个封面故事。注意数字学，数字27无缘无故地出现了两次。这是当时欧洲最富有的人之一，而我们应该相信一个葬礼就永远毁了他的家庭？此外，如果是国葬，国家会支付部分费用。这所涵盖的可能是一笔巨大的资金转移，可能是在国外。莱斯利在隐藏资产，这就是他们的方法之一。

由于莱斯利只有50岁，他有可能伪造了自己的死亡，并带着一大部分资产搬到了德国，因为他看到那里有大生意可做。

我们可以确定他没有给女儿和妻子留下债务，因为之后莱斯利夫妇仍然很富有，但他可能只给她们留下了他全部财富的一小部分，把剩下的带走或转移给他隐藏的儿子。

你看到拼图的碎片是如何拼凑起来的了吗？

这就解释了他为什么要把伯爵爵位授予他的女儿：这是他在不列颠群岛的立足点，而他则离开这里去德国从事银行业。但他知道他的罗特斯-查尔德家族的继承人很快就会回来，也许在几十年内就会回来，他需要一个可以直接娶回来的贵族席位。正如我们即将看到的那样，这正是发生的事情。

德国的情况也证实了这一点，因为当时德国刚从三十年战争中走出来。因此，就在那个时候，德国有许多真空地带。也就是说，有许多商业机会，包括在银行业。那场战争的结束将是填补一个被创造出来的空缺的最佳时机。你看，英国的内战就在三十年战争结束时开始，所以像莱斯利这样的商人自然会把目光投向德国，那里的情况正在获得稳定而不是失去稳定。

另一条线索是，7th号伯爵成为罗特斯rd公爵，一年后去世，公爵身份结束，伯爵身份传给他的女儿。她的儿子成为第9th位伯爵。那么，谁是罗特斯的第8th位伯爵？你会告诉我她的丈夫汉密尔顿成为8th号伯爵。但他没有。他已经是哈丁顿伯爵了，当1663年罗特斯伯爵位被重新授予女儿时，规定哈丁顿和罗特斯这两个伯爵位*必须保持独立*。所以汉密尔顿在法律上不可能同时是两个伯爵，而且传记证实他从来都不是罗特斯伯爵。这表明在某处有一个隐藏的罗特斯伯爵8th，再次证实了我所有的猜测。

为了了解莱斯利家族有多突出，请注意，当公爵据说没有儿子，而他的女儿嫁给了汉密尔顿伯爵时，他们的第一个儿子采用了莱斯利的名字而不是汉密尔顿。

所以Leslies家族的地位比Hamiltons和Lindsays家族都要高，这说明了很多问题。这位罗塞斯th伯爵在娶了海伊（Hay）和梅特兰（Maitland）的女儿后，立即又嫁回了斯图尔特家族。梅特兰德家族当时是劳德代尔公爵，和莱斯利家族一样，早已是斯图尔特家族的一个干将分支。他们从列文顿来，立即告诉我们他们是谁。他们并没有隐瞒。我们还可以知道这些Leslies来自哪里，因为每当他们的男系衰落时（经常如此），他们并没有通过表亲来延续这一血统。他们直接通过女儿们来延续。他们对女性的继承没有问题。

当这位莱斯利前往德国并将自己的名字改为罗特斯-奇尔德时，他肯定也接受了自己的犹太血统，而在那之前，他的犹太血统已经被部分埋葬。但如果他在德国与科恩结婚，这就很容易解释了。罗斯柴尔德家族当时正在与科恩人结婚，这一点是公认的。这本身就告诉了我们很多关于罗斯柴尔德家族的真实身份，以及现在的情况，但它并没有告诉我们这个名字的来源。与罗氏家族的这种联系将解释这一点，以及他们作为顶级银行家容易（重新）进入英国。

如果这个理论是真的，你会期望当内森-罗斯柴尔德在1790年代来到英国时，他将再次与他的莱斯利亲属勾结。相反，如果我们相信主流历史，罗斯柴尔德家族显然开始了有史以来最大的近亲繁殖实验，甚至超过了西班牙的波旁王朝。几代人中，除了其他罗斯柴尔德家族，他们几乎没有人结婚，所以他们到1900年应该都是低能儿。不是说他们不是，但有另一种可能性：罗斯柴尔德家族的族谱像其他东西一样是伪造的。

实际上，稍加调查就可以发现，英国的罗斯柴尔德家族确实很快就与莱斯利家族联姻。内森嫁给了科恩，但他的女儿汉娜嫁给了菲茨罗伊。菲茨罗伊家族是格拉夫顿公爵，第一st公爵是查理二世和芭芭拉-维利尔斯的儿子。所以菲茨罗伊家族实际上是斯图亚特家族，证明了我的观点：莱斯利家族和斯图亚特家族是同一个大家庭。罗斯柴尔德家族来到英国后做的第一件事几乎就是与斯图亚特家族结婚，我告诉你，这意味着他们一开始就是斯图亚特家族。无论你有多富有，你不会来到一个国家，在一代人的时间内就嫁入皇室血统。**除非你已经是皇室血统的人。**

还要注意的，维利尔斯这个名字让我们第二次回到了伍迪-艾伦的身边。米娅-法罗是维利尔斯家族。她哥哥的中间名是维利尔斯。[而伍迪和米娅是表兄妹](#)。

内森的另一系孙女也叫汉娜，她嫁给了Rosebery伯爵的Primrose。他的母亲是斯坦霍普，而斯坦霍普家族也是哈丁顿伯爵的汉密尔顿家族。正如我们刚才看到的，这正是与莱斯利家族最接近的汉密尔顿家族，因为哈丁顿伯爵和罗塞斯伯爵基本上是等同的。这两位伯爵原本是兄弟。请看上面的9号th罗特斯伯爵：他的兄弟用汉密尔顿的名字代替了莱斯利的名字，成为哈丁顿伯爵。

罗斯柴尔德家族也很快与诺丁汉银行家史密斯家族的家族联姻。事实上，这种与斯坦霍普家族的联系也将罗斯柴尔德家族与史密斯家族联系在一起，因为他们都是一个大的幸福。汉娜的婆婆是我们在以前的许多论文中看到的阿贝尔-史密斯的曾孙女。这让我们再次与**泰坦尼克号**的故事联系起来，因为**泰坦尼克号**的船长爱德华-史密斯也是来自这些家族。这就解释了罗塞斯伯爵夫人是如何卷入那个骗局的。

菲茨罗伊的婚姻也立即将罗斯柴尔德家族与Seymours、Somersets、Scudamores、Montagus（乔

治-

华盛顿)、Cosbys、Bennetts、Lindsays、Chetwynds、Walpoles、Falconers (Faulkners)、Nugents、Pitts、Trotters、Allens和Warrens联系起来。林赛人将我们与

又是莱斯利。布拉德-皮特既是皮特家族，也是特鲁特家族。 海伦娜-博纳姆-卡特通过史密斯家族与罗斯柴尔德家族有关。博纳姆-卡特家族也是埃斯金家族，通过安迪-穆雷的母亲将海伦娜与他联系起来。

*注意那个人对 "claret "的发音。他像英国人一样发错了音，在末尾发 "t "的音。法国人当然不发 "t "的音，而且这是一种法国葡萄酒。所以这算是给你一个信号，他是故意把这两个词读错的，既是为了模仿英国的势利眼，也是为了误导罗斯柴尔德家族。如果你认为我错了，就问问你自己："波尔多"的正确发音是 "Bordy-ox? 这让我想起了《唐璜》的英国读音。他们实际上把它读成了Jew-an。谈谈你的脸吧。